

«Про стан злочинності на території  
Києво-Святошинського району  
протягом 2015 року»

### ***Шановні присутні!***

Протягом 2015 року Києво-Святошинським відділом поліції вживались організаційні та практичні заходи щодо зміцнення правопорядку, охорони прав і свобод громадян, здійснення заходів щодо боротьби зі злочинністю та охорони громадського порядку на території району.

## **РОЗГЛЯД ЗАЯВ І ПОВІДОМЛЕНЬ ПРО КРИМІНАЛЬНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ ТА ІНШІ ПОДІЇ**

Протягом звітнього періоду до Києво-Святошинського ВП ГУ Національної поліції в Київській області надійшло **29875** заяв і повідомлень громадян про кримінальні правопорушення та інші події, з яких **5244**—з ознаками кримінальних правопорушень.

У середньому протягом доби до чергової частини Києво-Святошинського РВ надходить понад **125** заяв і повідомлень про діяння з ознаками кримінальних правопорушень та інших подій.

*Велика протяжність та площа території обслуговування Києво-Святошинського райвідділу, а це 911652 кв. км., суттєво впливає на своєчасне реагування нарядів поліції щодо повідомлень громадян про вчинені правопорушення.*

### ***Злочини кримінальної спрямованості***

За звітний період відбувся значний ріст скоєних кримінальних правопорушень на території обслуговування Києво-Святошинського райвідділу. Так, протягом року зареєстровано **5244**. З числа зареєстрованих в минулому році, особам повідомлено про підозру за **599** фактами кримінальних правопорушень.

Всього закінчено розслідування по **2852** кримінальним провадженням, з них розслідувано **538** к/п та закрито **2314** к/п.

#### ***1. Тяжкі та особливо тяжкі злочини***

За звітний період до ЄРДР без урахування закритих, зареєстровано **2335** тяжких та особливо тяжких кримінальних правопорушень. З числа зареєстрованих, особи встановлені за **216** кримінальними правопорушеннями та закрито **968** к/п.

Аналізуючи кількість вчинених кримінальних правопорушень по видах спостерігається ріст злочинів майнової спрямованості:

*Особливе занепокоєння викликає ріст злочинів корисливої та насильницької спрямованості, а саме: крадіжки приватного майна громадян, незаконні заволодіння автотранспортом та грабежі.*

*Розкриття злочинів даної категорії ускладнюється територіальним розташуванням Києво-Святошинського району, який межує з декількома районами м.Києва та Київської області та через територію району проходять автошляхи міжнародного значення: Київ-Чоп, Санкт-Петербург-Одеса, Київ-Ковель та злочинці, які скоїли злочин, відразу опиняються на території обслуговування іншого району, а то і області.*

*Для забезпечення доказово-пошукової бази, запобіганню та фіксуванню скоєних кримінальних та інших правопорушень необхідно впровадити у діяльність систему відео спостереження та фіксації правопорушень з виводом до чергових частин районного відділу міліції.*

### **2.1. Умисні вбивства**

Протягом звітного періоду зареєстровано 11 навмисних вбивств, з яких 10 розкрито.

### **2.2. Тяжкі тілесні ушкодження**

Зареєстровано 14 кримінальних правопорушення, особи по 9 встановлені.

### **2.3. Тяжкі тілесні ушкодження зі смертельними наслідками**

Зареєстровано 1 кримінальних правопорушення, особа по якому встановлена.

### **2.4. Зґвалтування**

За звітний період зареєстровано 1 зґвалтування, яке в подальшому закрито.

### **2.5. Розбої**

До ЄРДР протягом минулого року зареєстровано 35 розбійних нападів. Особи встановлені по 18 фактах. Без рішення залишається 17 фактів розбійних нападів.

### **2.6. Грабежі**

Всього зареєстровано 101 фактів скоєння грабежів, 23 з яких розкрито. Без рішення залишається 70 фактів грабежів.

### **2.7. Крадіжки**

Зареєстровано 2574 фактів крадіжок, з яких особи встановлені по 255 фактах, Залишок складає 1224.

## **КРАДІЖКИ ПО ВИДАХ:**

### **2.7.1. Крадіжки з квартир**

Протягом першого кварталу 2015 року зареєстровано 52 факти крадіжок з квартир. З вказаної кількості особи встановлені по 2 фактах або 3,8%. (область-20,2%).

Протягом аналогічного періоду минулого року зареєстровано 47 квартирних крадіжок, з яких особи встановлені по 6 факту. Питома вага складала 12,8%.

### **2.7.2. Крадіжки з приватних будинків**

Протягом звітного періоду зареєстровано 311 фактів крадіжок з приватних будинків. З вказаної кількості особи встановлені по 24 фактах.

